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Η έκκληση του Συροϊακωβίτη Πατριάρχη στην 
«ΑΠΟΣΤΟΛΗ»
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Επίσκεψη στην «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» πραγματοποίησε, κατά τις προηγούμενες ημέρες, ο 
Μακαριώτατος Πατριάρχης Αντιοχείας των Συροϊακωβιτών κ. Ιγνάτιος-Εφραίμ Β΄ 
στα πλαίσια της επίσημης επισκέψεως του στην Εκκλησία της Ελλάδος και στην 
Ελληνική Πολιτεία. Ο Πατριάρχης ενημερώθηκε διεξοδικά για το 
επιτελούμενο έργο της «ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» στον τομέα αντιμετώπισης των 
προσφυγικών και μεταναστευτικών ροών, ιδιαιτέρως αυτών από τη Συρία, και των 
προγραμμάτων και δράσεων που υλοποιούνται τα τελευταία χρόνια τόσο σε 
επίπεδο πρώτης υποδοχής και ανθρωπιστικής αρωγής, όσο και σε επίπεδο 
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εκπαίδευσης προσφύγων.

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης εξέφρασε την ευγνωμοσύνη και την εκτίμηση του 
προς τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης Ελλάδος Κ.Κ. Ιερώνυμο Β΄ για την 
αυθεντική μαρτυρία Χριστιανικής αγάπης τόσο της Εκκλησίας της Ελλάδος, όσο 
και του Ελληνικού Λαού έναντι των Σύρων προσφύγων που καταφθάνουν αθρόως 
στην Ελλάδα, διωκόμενοι από το «Ισλαμικό Κράτος», άλλα και εξαναγκαζόμενοι 
από τα δεινά του εμφυλίου πολέμου. Ειδικότερα, ο Πατριάρχης εξήρε την χωρίς 
διακρίσεις φιλανθρωπική δράση της «ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» στην προσφυγική 
κρίση των τελευταίων ετών και τη σημασία που αυτή έχει για σύνολη τη 
Χριστιανική μαρτυρία της αγάπης, της καταλλαγής και της αλληλεγγύης. Στη 
συνέχεια, παρουσίασε την κατάσταση στη Συρία, τις διώξεις που υφίστανται οι 
διάφοροι πληθυσμοί από το «Ισλαμικό Κράτος» και την ανάγκη να στηριχθεί ο 
Χριστιανισμός στην ευρύτερη περιοχή.

 

 

Στα πλαίσια αυτά ο Μακαριώτατος κ. Ιγνάτιος-Εφραίμ Β’, υπογράμμισε τη 
σημασία και το ρόλο που μπορούν να διαδραματίσουν τόσο η Εκκλησία 
της Ελλάδος,
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όσο και η Ελληνική Πολιτεία στην Συρία, λόγω των ιστορικών δεσμών, των κοινών 
εμπειριών προσφυγιάς, της εδαφικής εγγύτητας των δύο Χωρών, αλλά και της 
παραδοσιακής φιλίας Ελλήνων και Σύρων.


